
В районе имени Лазо за убийство осужден местный житель

Собранные Вяземским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО доказательства признаны судом достаточными для постановления обвинительного приговора в отношении мужчины 1974 г.р. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 4 сентября 2023 года мужчина распивал спиртные напитки в компании знакомых в селе Полетное. В ходе застолья у него возник конфликт с другим мужчиной на почве ревности. Злоумышленник вышел с последним на улицу, где нанес ему несколько ударов ножом в область груди. Мужчина скончался на месте происшествия.

Следствием незамедлительно проведен осмотр места происшествия, допрошены свидетели случившегося, получены заключения ряда судебных экспертиз, а также проведены иные следственные и процессуальные действия, результаты которых позволили предъявить мужчине обвинение в совершении инкриминируемого преступления и направить уголовное дело в суд.

Суд назначил мужчине наказание в виде лишения свободы сроком на 7 лет с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

26 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://khabkrai.sledcom.ru/news/item/1871653>